

去栖霞山

看枫叶“森呼吸”

旅游登山节昨开幕,刷二维码览全景栖霞

昨天,南京市第三届(森林)旅游登山节暨第十二届“秋栖霞”红枫艺术节在栖霞山风景名胜区内隆重开幕,活动历时65天,至12月16日结束。游客只要用手机刷一下门票上的二维码,就可得到一份详尽的秋栖霞旅游攻略。

目前景区里的榉树已变色,但鸡爪槭等“正宗”的红叶树种眼下只有零星红色,不过,趁着秋高气爽,气温适宜,去爬山呼吸一下森林里的新鲜空气还是很舒服的。预计11月中旬,栖霞山进入最佳赏红期。

“二维码”游栖霞
手机扫下门票就知道

今年红枫节,栖霞山推出了720°全景栖霞山虚拟旅游和“码上游栖霞”服务。

今年红枫节有哪些精彩活动?红枫什么时候最红?哪些地方是观赏红枫最好的地点?栖霞山有什么特色小吃?景区可以为游客提供哪些便捷和人性化的服务?这些游客最关心的问题,“码上游栖霞”二维码都可以告诉你。为了使游客能享受到更为优质的服务,景区制作了“秋游栖霞山旅游攻略”,内容涵盖栖霞山旅游的吃、住、游、购、娱以及很多人性的服务,并将此做成了客户端,每张红枫节门票上都有一个醒目的“二维码”,游客只要用手机扫描一下,就可免费下载“码上游栖霞”客户端。

同时,栖霞山通过虚拟现实技术以及3D仿真技术,为游客构建了一个720°全景栖霞山虚拟旅游环境,游客只要通过网络,就可足不出户免费完成对栖霞山景区虚拟旅游体验,720°的三维动态美景以及

完善的语音解说系统,可以让游客如同身临其境,而且还能虚拟拍照,不用相机也能拍出宽幅清晰的景区美景。

滨江建红枫大道
红叶质量好于往年

去年年底,栖霞山在景区的滨江大道沿线(始皇临江处—太虚亭)新栽植了近千株鸡爪槭,目前树木长势良好。红枫大道将成为栖霞山观赏红叶又一道亮丽的风景线。

记者了解到,今年气候条件整体良好,景区红叶长势不错,预计质量将好于往年,特别是枫香品种,叶片完整而通透,色泽比较艳丽。目前,景区内的榉树已率先变色,变色率在80%以上,部分路旁的鸡爪槭、三角枫也在慢慢变红。个别地区的枫香特别是在天开岩附近的两株大枫香已完全变成橙红色,这在往年是从来没有过的。

不过,想要欣赏成片的红,还是要到11月中旬左右。

通讯员 李宏
现代快报记者 孙兰兰



智能手机扫描二维码体验“码上游栖霞”



拍下秋天的颜色
现代快报记者 赵杰 摄

提醒

门票

临时调整为35元/人次

今年的旅游登山节和红枫节活动有很多与游客互动的环节,比如栖霞山老照片、昔日门票征集展;印象栖霞摄影大赛;“上善栖霞”书画展及书法义卖活动等。

今年红枫节期间栖霞山门票价格还是临时上调,从平时的20元/人次调至35元/人次。

交通

南栖霞线、138、摄尧线可到达

1.旅游专线车:市民可乘坐“南栖霞线”、“138”、“摄尧线”至栖霞山。周六、周日增设“江苏路—栖霞山”专线,凡购红枫节门票,均可免费乘车。

2.内部交通:除了特种作业车及应急车以外,所有机动车都禁止上山。游客可徒步登山或乘坐景区观光车游览。

去国展中心

吃美食 淘特产

趁周末,赶快来玩转“农业嘉年华”

长假后的第一个周末不知去哪?去南京国展中心吃喝玩乐吧。昨天,首届全国休闲农业创意精品推介活动暨第八届中国南京农业嘉年华在南京国展中心开幕。来自全国各地农业创意精品亮相,蟹黄汤包、猪头肉、赤豆元宵等美食让人流口水。

创意农产品受追捧

昨天上午,南京农业嘉年华还没开幕,不少热情的南京市民就在南京国展中心大厅外等着参观了。吉林朝鲜族的姑娘正在推荐产自长白山的人参、鹿茸,河北馆用50多种直接可以生吃的蔬菜摆起了蔬菜宴,山西馆里的布老虎惹得孩子、老人们流连忘返……

“天价鸡”每只688元

另外,有家公司推出的有机鸡特别引人关注,原因就是他们的鸡卖出了天价——每只688元。“这些鸡到底好在哪里?怎么这么贵呢?”不少市民都觉得这简直是“天价”。



市民被阳台栽培方法吸引 现代快报记者 李雨泽 摄

展区负责人介绍说,他们的有机鸡“吃得好、睡得好、住得好,不光洗澡沐浴,每天还都要听音乐……”一些家中有产妇或者病人的消费者,经常去他们养殖场订购。他们还把刚出壳十多天的小鸡运到现场,只要填写问卷,就可以将一只小鸡领回家。

在阳台上种菜吃

在南京休闲农业创意精品区,一种阳台蔬菜种植模式吸引了不少人关注:阶梯架上都是一层层的蔬菜,有菜秧、菠菜、生

菜、莴菜等不少品种。

工作人员介绍说,这些菜只要用营养土或者营养液就能成活,很快就能长出一茬绿色有机蔬菜。栽培架、营养土、蔬菜种子一共也就两三百元,一套买下来就可以做城市农民了。

各种美食不容错过

逛累了当然要吃美食。主办方推出了“舌尖上的南京”等美食系列。如果有兴趣,还可以现场学习做越南小吃、酸辣粉等。

现代快报记者 张瑜

青奥短片大赛官方微信电影演员选出来了
8人将与奶茶MM“亲密接触”

本报讯(见习记者 余乐 记者 刘伟伟)与奶茶MM合演对手戏,在青奥的舞台上一展风采,是很多青年学生的愿望。10月13日上午,经过两轮角逐,青奥短片大赛官方微信电影演员选拔结束,8名选手从入围的20名选手中脱颖而出。

参赛选手的身份各不相同,最小的17岁,最大的26岁,有专业演员,也有大一工科女生,但他们表演起节目来个个青春飞扬。

选手韩佳丽是南京艺术学院影视学院表演专业大一学生,在第一轮的即兴表演中,她抽中的题目为——独自在家。这个外表文静秀气的小姑娘毫不怯场,一上来就躺在地上装出呼呼大睡的模样。不一会儿,又警觉地坐起来,假装抡起棍子,“请问是110吗?我家进了小偷,我一个人在家。”电话这端,她既惊恐又焦急,还不住抹眼泪,

表演一结束,她利索地从地上爬起来,擦干眼泪,跟没事一样恢复了平静。

“你仗着自己有干爹就随便挤兑别人啊,我还有干妈呢!”选手朱浩成功晋级第二轮小组淘汰赛。在即景剧中,他扮演演出前与一位“大腕”女星发生摩擦的小演员,幽默诙谐的语言把评委们都逗笑了。23岁的南京大男孩朱浩是北漂一族,前不久还回南京举办过个人演唱会,也曾参演过微电影,所以“并不紧张,很期待和奶茶MM演对手戏”。

“男主角还没确定。”南京青奥会数码短片大赛的负责人表示,微电影预计将在10月底拍摄完成。

青奥短片大赛
微电影演员入选名单

1	韩笑	男	上海戏剧学院导演系
2	韩佳丽	女	南京艺术学院表演专业
3	朱浩	男	江南影视学院毕业
4	陈锡稳	男	江苏省戏剧学院毕业
5	张晨曦	女	南广播音主持专业
6	赵慧	女	南师播音主持专业
7	李论	男	专业演员
8	裴浩	男	南广表演专业

鼓形,翠绿色,笑脸造型
地铁三号线列车下周下线

昨天,记者从浦镇车辆厂获悉,南京地铁三号线首列车目前已组装亮相,鼓形车体,翠绿色车身,预计下周下线。据介绍,该列车最终装配质量和整体效果都得到了南京地铁监理的认可,接下来就可进入正常批量生产,流水作业了。

正在建设中的地铁三号线是一条南北客流主干道,贯穿大江南北,连接主城江北新市区和东山东新市区,连接禄口机场、高铁南京南站、南京火车站及江北火车站等最重要的对外交通枢纽。

三号线列车将继续采用运力较大的A型车辆,而且鼓形车体空间更大,整列车载客量超过1860人。

白色、翠绿色相间

记者从图片上看到,三号线列车为白色、翠绿色相间,车头部位的车窗处和车头灯处为黑色,车头前端印有南京地铁梅花标志。“车头是整体玻璃钢结构,采用‘笑脸’

的造型,并将前脸凸起,配合头部红色,使微笑更加形象、生动。”地铁人士表示。

昨天,记者从浦镇车辆厂获悉,南京地铁三号线首列车已经顺利通过了南京地铁公司审查,计划下周下线,明年3月交付。与一、二号线地铁里“直靠背”椅子不同,三号线列车的座椅靠背都是有“角度的”。

空调系统更加舒适

现在,南京市熟悉的地铁一、二号线上的空调都是二级可调,采用的是高峰时一个温度,平峰时一个温度,但由于天气原因或其他原因,经常有乘客喊冷也有乘客喊热。以后的新线在这方面的矛盾将大大缓解,“不管是三号线还是十号线,我们都对空调进行了升级,每列车的制冷量由两级可调升级为四级可调,在初夏和初秋季节可以获得较小的制冷量,提高乘客舒适度。”

现代快报记者 毛丽萍

2015年后改变“清一色”
每所幼儿园都将有男教师

本报讯(见习记者 吴怡 记者 项风华)昨天上午,由民盟江苏省委举办的第三届江苏教育发展论坛在南京举行。江苏省教育厅厅长沈健在论坛上透露,再过一年半,全省幼儿园将迎来第一批师范院校毕业的男幼师。

沈健表示,现在的幼儿园、小学,都缺乏男教师,特别是幼儿园,一个男教师都没有。“我曾经陪一位领导去苏州调研学前教育,走了几个幼儿园,到最后一个幼儿园时这名领导问园长洗手间在哪里。结果园长说没有男洗手间,因为长期以来没有男教工,男洗手间建了也是浪费资源。还有一位园长表示,幼儿园愿意出比女教师高两到三倍的工资待遇,甚至愿意把园长的位置拿出来。但遗憾的是,依然没有

男老师来。”沈健表示,现在很多幼儿园师范学校里一个男同胞都没有,就连喊口号,都是清一色的“女高音”,这对孩子的成长是不利的。

现代快报记者了解到,2010年酝酿已久的江苏免费师范生试点政策出炉,首次从全省初中男生中选拔297人学习五年制幼师师范专业。今年是江苏连续第三年免费招收幼师师范男生,今年招生人数在600名左右,比去年多了一倍,3年合计已有1200名在校男幼师。沈健表示,招收的男生都品学兼优,中考的成绩要比当地重点高中的起分数线超出30分到50分。再过一年半,这批男幼师就要上岗了,届时将改变现在这种尴尬的状况,“我们希望2015年到2020年,每一所幼儿园至少有一个男教师。”